

ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ЗАВОД "КУЗНЯ НА РИБАЛЬСЬКОМУ"
PRSC PLANT "KUZNYA ON RYBALSKY"

Код ЄДРПОУ 14312364

Входить у групу
ТАС



Експрес-аналіз контрагента

Актуально на 23.09.2020

❗ Потрібна особлива увага	3
⚠ Потрібно звернути увагу	4
✅ Проблем не виявлено	68



Експрес-аналіз

Аналітичний показник на основі 75 факторів
[Замовити експертизу](#)

Фактор	Повідомлення	Актуально на
Судові рішення, пов'язані з контрагентом .	❗ Кількість судових справ компанії, де вона виступає відповідачем, за останні 3 роки: 13 Кількість кримінальних судових справ, пов'язаних з компанією, за останні 3 роки: 15 Кількість судових справ компанії, за останні 3 роки: 53	14.09.2020

Вивчення судової практики щодо контрагента є дуже важливим, оскільки вона може містити встановлені судом факти, зокрема, щодо: вчинення або причетності до вчинення ним, його посадовими та/або пов'язаними із ним особами правопорушень; наявності процедур припинення або банкрутства; визнання недійсними правочинів (в т.ч. внаслідок фіктивності); наявність боргу (в т.ч. податкового); інших обставин, які вказують на можливі ризики ділових відносин.

Згадування юридичної особи в судових рішеннях не означає однозначну наявність у неї статусу учасника відповідної справи/провадження (кримінального, адміністративного, цивільного, господарського тощо).

Для отримання більш конкретного уявлення про статус і особливості участі юридичної особи у відповідній судовій справі/провадженні, необхідно звертатися безпосередньо до змісту відповідних судових рішень.

[Показати в Суді.](#)

Податковий борг .	❗ Платник податків має податковий борг 14 618 660 грн станом на 01.08.2020	Сьогодні
-------------------	--	----------

Податковий борг – це сума несплачених у строк платежів, разом із нарахованою пенею. Податкові органи здійснюють погашення податкового боргу шляхом накладення арешту на майно платника податків, що має податковий борг, та/або зупинення видаткових операцій на його рахунках в банку.

Таким чином, податковий борг підтверджує наявність тимчасових або постійних проблем з платоспроможністю контрагента, а також з його фінансовою спроможністю в цілому. Ділові відносини з таким контрагентом можуть мати фінансові збитки, отже потребують особливої уваги.

[Показати в Дос'є.](#)

Фактор	Повідомлення	Актуально на
<p>Операції з так званими «офшорними» юрисдикціями, визнаними в Україні. Постанова Кабінету Міністрів України №1045.</p>	<p>❗ За останні доступні 12 місяців компанія провела до 3 операцій з так званими «офшорами», визнаними в Україні (Постанова Кабінету Міністрів України №1045)</p>	<p>01.08.2019</p>
<p>Постановою Кабінету Міністрів України від 27.12.2017 №1045 затверджено перелік держав (територій), операції з контрагентами з яких визнаються контрольованими.</p> <p>Відповідно до порядку проведення контролюючими органами зустрічних звірок (Постанова Кабінету Міністрів України від 27.12.2010 №1232), контролюючі органи можуть проводити необхідні зустрічні звірки з метою отримання податкової інформації, необхідної у зв'язку з проведенням перевірок платників податків. Зокрема, стосовно контрагентів, що беруть участь у ланцюгу постачання товарів (робіт, послуг), які є предметом контрольованих операцій. Інформація, отримана за наслідками таких звірок може бути підставою для проведення відповідних позапланових перевірок та/або звернення до правоохоронних органів.</p> <p>Отже, відносини з таким «непрозорим» контрагентом в силу відсутності інформації про його реальні зв'язки може мати результат негативного фінансового та операційного характеру, тому потребує підвищеної обачності. Показати в ЗЕД</p>		
<p>Широкий перелік зареєстрованих видів діяльності.</p>	<p>⚠ Кількість видів діяльності: 13</p>	<p>Сьогодні</p>
<p>Широкий перелік видів діяльності може свідчити про те, що діяльність контрагента не спрямована на досягнення реальних результатів господарських операцій і має ознаки фіктивності. Непоодинокими є випадки, коли компанії обирають широкий перелік видів діяльності, для прикриття недобросовісної діяльності.</p> <p>Співробітництво з таким контрагентом може мати негативні фінансові наслідки, тому потребує належної уваги. Показати в Досьє</p>		
<p>Відкриті виконавчі провадження.</p>	<p>⚠ Відкрито виконавчих проваджень: 1</p>	<p>Сьогодні</p>
<p>Переважає більшість виконавчих проваджень щодо суб'єктів господарювання стосуються стягнення на грошові кошти та /або інше майно. Стягнення в першу чергу звертається на кошти боржника в гривнях та іноземній валюті, інші цінності, в т.ч. кошти на рахунках і вкладах в банках і інших кредитних організаціях, на рахунки в цінних паперах у депозитаріїв цінних паперів.</p> <p>Така ситуація може значно ускладнити/унеможливити ділові відносини з контрагентом, спричинити фінансові збитки і дестабілізацію бізнесу, тому співпраця з таким контрагентом, потребує належної обачності. Показати в Виконавчі провадження</p>		
<p>Зв'язок з національним публічним діячем.</p>	<p>⚠ Компанія пов'язана із національним публічним діячем</p>	<p>Сьогодні</p>
<p>Національні публічні діячі – це особи, що займають особливо відповідальне становище, яке пов'язане із можливістю виникнення конфліктів інтересів та здійснення впливу (в тому числі незаконного) і у сфері господарської діяльності. Зв'язком керівника/ засновника (учасника)/ кінцевого бенефіціарного власника юридичної особи із національним публічним діячем, вважається узгоджена господарська діяльність таких осіб, у тому числі спільний вплив на господарську діяльність суб'єкта господарювання. Пов'язаними особами вважаються також члени сім'ї (особи, які перебувають у шлюбі, а також їхні діти, у тому числі повнолітні, батьки, особи, які перебувають під опікою і піклуванням, інші особи, які спільно проживають та пов'язані спільним побутом).</p> <p>З огляду на те, що масштаби впливу таких осіб і наслідки конфліктів інтересів є значно більшими порівняно із іншими суб'єктами, господарська діяльність до якої такі особи причетні (зокрема, фінансові операції) мають ретельно перевірятися. Показати в Пов'язані особи</p>		
<p>Велика кількість підрозділів CPV.</p>	<p>⚠ За поточний рік і два попередні роки, брав участь не менше, ніж по п'яти підрозділам CPV та перемагав не більше, ніж у п'яти замовників</p>	<p>Сьогодні</p>

Велика кількість підрозділів CPV може свідчити про те, що учасник є прикриттям для інших учасників (бере участь для імітації конкуренції, приймає участь у закупівлях по яких не має відповідного досвіду або товарів).

Може свідчити про те, що цей учасник був створений особами пов'язаними із замовниками/групою замовників і постачає їм практично всі товари, що вони закупають.

Партнерство з недобросовісним контрагентом може мати негативні фінансові наслідки, тому потребує належної обачності.

[Показати в Державні закупівлі.](#)

Фінансовий скоринг

FinScore **D/1,8**

Ймовірність несприятливих фінансових наслідків **Висока**

Фінансова стійкість **Незадовільний рівень**

Ринковий скоринг

MarketScore **A/3.5**

Ринкова потужність **Висока**

Потенціал до лідерства **Провідні позиції на ринку**

Анкета

Актуально на 23.09.2020

Перейдіть на сайт та отримайте повну інформацію з **60 реєстрів України** актуальну на момент запиту

[ДИВИТИСЬ НА YOUCONTROL.COM.UA](https://youcontrol.com.ua)

Повне найменування юридичної особи **ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ЗАВОД "КУЗНЯ НА РИБАЛЬСЬКОМУ"**

Скорочена назва **ПРАТ "ЗАВОД "КУЗНЯ НА РИБАЛЬСЬКОМУ"**

Назва англійською **PRIVATE STOCK COMPANY "PLANT "KUZNYA ON RYBALSKY"**

Статус юридичної особи **Не перебуває в процесі припинення**

Код ЄДРПОУ **14312364**

Дата реєстрації **25.12.1996 (23 роки 8 місяців)**

Уповноважені особи **ШАНДРА ВАЛЕРІЙ ОЛЕКСАНДРОВИЧ
– керівник
ШАНДРА ВАЛЕРІЙ ОЛЕКСАНДРОВИЧ
– представник
копіювати**


Зв'язок з національними публічними діячами та/або пов'язаними з ними особами



[Зв'язок з публічним діячем знайдено](#)

Розмір статутного капіталу **168 087 346,00 грн**

Організаційно-правова форма **АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО**

Форма власності	Державна власність / власність територіальних громад	
Види діяльності	<p>Основний: 30.11 Будівництво суден і плавучих конструкцій</p> <p>Інші: 25.11 Виробництво будівельних металевих конструкцій і частин конструкцій 25.30 Виробництво парових котлів, крім котлів центрального опалення 25.40 Виробництво зброї та боєприпасів 46.11 Діяльність посередників у торгівлі сільськогосподарською сировиною, живими тваринами, текстильною сировиною та напівфабрикатами 46.14 Діяльність посередників у торгівлі машинами, промисловим устаткуванням, суднами та літаками 46.32 Оптова торгівля м'ясом і м'ясними продуктами 46.33 Оптова торгівля молочними продуктами, яйцями, харчовими оліями та жирами 82.99 Надання інших допоміжних комерційних послуг, н. в. і. у. 55.20 Діяльність засобів розміщування на період відпустки та іншого тимчасового проживання 72.19 Дослідження й експериментальні розробки у сфері інших природничих і технічних наук 33.15 Ремонт і технічне обслуговування суден і човнів 41.20 Будівництво житлових і нежитлових будівель</p>	
Контакти		
Контактна інформація	Адреса:	04176, місто Київ, ВУЛИЦЯ ЕЛЕКТРИКІВ, будинок 26
	Телефон:	425-21-50
	Факс:	462-54-42
Контакти з останнього тендеру (24.03.2020)	Контактна особа:	Шандра В О
	Телефон:	+380444252150
	Адреса:	04176 Київська область Київ вул. Електриків, 26
 Учасники та бенефіціари		Актуально на 23.09.2020
Відомості про органи управління юридичної особи	ЗАГАЛЬНІ ЗБОРИ	
Частка держави в підприємстві згідно з реєстром Фонду держмайна України	0	
Кінцевий бенефіціарний власник (контролер)	<p>ТІГІПКО СЕРГІЙ ЛЕОНІДОВИЧ</p> <p>Адреса засновника: УКРАЇНА, 13.02.1960 Р.Н., УКРАЇНА, , М.КИЇВ, ВУЛ. ГОРОДЕЦЬКОГО, БУД. 12, КВ. 69, ІПН. (БАЙЛИКАН ЛІМІТЕД, Т.А.С.ОВЕРСІАС ІНВЕСТМЕНТС ЛІМІТЕД, ЕВІНЗ ЛІМІТЕД)</p>	

Перелік засновників юридичної особи

АКЦІОНЕРИ ЗГІДНО РЕЄСТРУ.

Розмір внеску до статутного фонду: 168 087 346,00 грн

Частка (%): 100,0000%

Власники крупних пакетів акцій (>5%)
(Станом на 2 кв 2020 р.)



EWINS LIMITED КІПР

Акція проста бездокументарна іменна

Номінальна вартість: 49.00

Кількість: 3225723

Від загальної кількості (%): 94.0347

🇺🇦 Філіали та правонаступники

Актуально на 23.09.2020

Дані про відокремлені підрозділи
юридичної особи

ПРЕДСТАВНИЦТВО, ТЕРИТОРІАЛЬНО-ВІДОКРЕМЛЕНИЙ ПІДРОЗДІЛ-ЗДАВАЛЬНА БАЗА ПРАТ "ЗАВОД "КУЗНЯ НА РИБАЛЬСЬКОМУ"

Код ЄДРПОУ ВП: 26347190

Місцезнаходження ВП: 73000, Херсонська обл., місто Херсон, КАРАНТИННИЙ ОСТРІВ, будинок 1.

ПРЕДСТАВНИЦТВО, ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНИЙ ВІДДІЛ ПРАТ "ЗАВОД "КУЗНЯ НА РИБАЛЬСЬКОМУ"

Код ЄДРПОУ ВП: 25291335

Місцезнаходження ВП: 04176, місто Київ, ВУЛИЦЯ ЕЛЕКТРИКІВ, будинок 26.

🏠 Власність та дозволи

Актуально на 23.09.2020

Торгові марки

2 торгових марки

Об'єкти нерухомості

Нерухомість

Земельні ділянки

11 об'єктів

1 об'єктів

Автотранспорт в користуванні

Дані відсутні у реєстрах

Автотранспорт у власності

13 транспортних засобів

Ліцензії

15 ліцензій

⚠️ Перевірка в списках санкцій

Актуально на 22.09.2020

Країни



Кількість санкційних списків


7 санкційних списків

Статус

Відсутня інформація по особі або пов'язаних особах

Країна та державний орган


Компанія чи пов'язана особа знайдена в списках

 Санкції РНБО (Ради національної безпеки і оборони України)

✓ Відсутня інформація по особі або пов'язаних особах

Органи влади України, а також інші установи в межах компетенції блокують або забороняють проведення операцій за участю осіб і організацій, що перебувають в санкційних списках.


оновлюється щотижня

 Санкційний список Міністерства Фінансів США (SDN List)

✓ Відсутня інформація по особі або пов'язаних особах

В нього потрапляють юрособи та фізособи, чиї активи заморожуються, і громадянам США забороняється здійснювати з ними транзакції. Також даний ресурс включає і інші списки санкцій, які веде Відділ по контролю за зовнішніми активами Міністерства фінансів США, в.т.ч. список осіб, які ухиляються від санкцій.

оновлюється щотижня

 Санкційний список Канади проти РФ у зв'язку з подіями в Україні

✓ Відсутня інформація по особі або пов'язаних особах

Канадські економічні санкції. Положення про спеціальні економічні заходи (Росія)


оновлюється щотижня

 Санкційний список ЄС

✓ Відсутня інформація по особі або пов'язаних особах

В списку є інформація про фізосіб і організації, дії яких підривають територіальну цілісність, суверенітет і незалежність України, формувався з 2014 року.

оновлюється щотижня

 Зведений санкційний список Австралії

✓ Відсутня інформація по особі або пов'язаних особах

В нього включено всі особи і організації, які підлягають цільовим фінансовими санкціями або заборонам на поїздки відповідно до австралійських законів про санкції.

оновлюється щотижня



Санкційний список Великобританії

✓ Відсутня інформація по особі або пов'язаних особах

Консолідований список осіб / організацій, до яких застосовані фінансові санкції Великобританії, в т.ч. заморожування активів, а також список осіб, яких стосуються обмежувальні заходи, з урахуванням дій Росії, що дестабілюють ситуацію в Україні.

оновлюється щотижня



Санкційний список Японії проти РФ у зв'язку з подіями в Україні

✓ Відсутня інформація по особі або пов'язаних особах

В список включені особи і організації. До них застосовано обмеження на експорт зброї і товарів військового призначення, а також обмеження на операції з капіталом

оновлюється щотижня

% Податкова та інші державні органи

Актуально на 23.09.2020

Реєстр «Великих платників податків»
(станом на 2020)

Інформація про особу наявна в базі

Реєстр «Дізнайся більше про свого бізнес-партнера»
(станом на 21.09.2020)

Перебуває на обліку в органах доходів та зборів

Податковий борг згідно з реєстром «Дізнайся більше про свого бізнес-партнера»
(станом на 22.09.2020)

Платник податків має податковий борг

Реєстр «Інформація про суб'єктів господарювання, які мають податковий борг»
(станом на 01.08.2020)

Платник податків має податковий борг 14 618 661 грн

Державний: 163 995 грн
Місцевий: 14 454 667 грн

tax debt chart

Реєстр платників акцизного податку з реалізації пального та спирту етилового
(станом на 01.01.1970)

Інформація про особу відсутня в базі

Реєстр неприбуткових установ та організацій
станом на 23.09.2020

Інформація про особу відсутня в базі

Реєстр платників ПДВ
(станом на 23.09.2020)

Дійсне свідоцтво ПДВ

Індивідуальний податковий номер: 143123626114
Дата реєстрації: 18.07.1997

Реєстр платників єдиного податку
(станом на 23.09.2020)

Інформація про дійсне свідоцтво єдиного податку відсутня в базі

🏠 Фінанси

Фінансові показники, тис.грн.

Показники	2015	2016	2017	2018	2019
Активи	610 000 – 620 000	1 000 000 – 1 100 000	1 800 000 – 1 900 000	2 000 000 – 2 100 000	1 800 000 – 1 900 000
Зобов'язання	460 000 – 470 000	860 000 – 870 000	1 500 000 – 1 600 000	1 700 000 – 1 800 000	1 600 000 – 1 700 000
Виручка	300 000 – 310 000	110 000 – 120 000	770 000 – 780 000	1 100 000 – 1 200 000	1 100 000 – 1 200 000

↕ Тендери

Виручка, грн

Рік	Виручка	Державні тендери
2020	–	550 000
2019	1 000 000 000 - 1 500 000 000	0
2018	1 000 000 000 - 1 500 000 000	55 000
2017	750 000 000 - 800 000 000	13 748 943
2016	100 000 000 - 150 000 000	66 248 975
2015	300 000 000 - 350 000 000	14 960 000
2014	10 000 000 - 15 000 000	2 147 140
2013	100 000 000 - 150 000 000	0
2012	90 000 000 - 95 000 000	0
2011	15 000 000 - 20 000 000	5 200 000
2010	30 000 000 - 35 000 000	0
2009	150 000 000 - 200 000 000	1 306 488

Рік	Виручка	Державні тендери
2008	75 000 000 - 80 000 000	0
2007	50 000 000 - 55 000 000	0
2006	70 000 000 - 75 000 000	0

Судова практика та виконавчі провадження (Згадування у документах)

Актуально на 23.09.2020, 00:01:45

Цивільні судові справи
(всього 144 документи)

13.07.2020

[№ рішення 91021238](#)

14.04.2020

[№ рішення 88778444](#)

13.04.2020

[№ рішення 88852734](#)

Кримінальні судові справи
(всього 48 документів)

26.08.2020

[№ рішення 91189000](#)

15.07.2020

[№ рішення 90562580](#)

23.12.2019

[№ рішення 86775263](#)

Господарські судові справи
(всього 278 документів)

14.09.2020

[№ рішення 91527507](#)

09.09.2020

[№ рішення 91496696](#)

08.09.2020

[№ рішення 91435737](#)

Адміністративні судові справи
(всього 210 документів)

15.09.2020

[№ рішення 91570839](#)

15.09.2020

[№ рішення 91570838](#)

03.09.2020

[№ рішення 91298463](#)

Справи про адміністративні правопорушення
(всього 1 документ)

17.05.2019

[№ рішення 81895496](#)

Дата відкриття виконавчого провадження щодо юридичної особи
(всього 1 незавершене вп)

15.09.2020

Справи призначені до розгляду
(всього 6 документів)

23.09.2020, 13:30

640/8301/20

28.09.2020, 13:30

640/11653/20

30.09.2020, 14:45

910/2733/20

Офіційні повідомлення

Актуально на 22.09.2020

18.05.2020

[Повідомлення про наявність заборгованості по заробітній платі](#)

20.05.2019

[Рішення АМКУ №30-р/тк про накладення штрафу в розмірі 136 000 грн](#)

23.05.2011

[ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ЗМІНУ НАЙМЕНУВАННЯ ЮРИДИЧНОЇ ОСОБИ](#)

Всього

3

Історія змін

Найменування юридичної особи
(всього 2 зміни)

07.04.2017
АКТУАЛЬНО НА

ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ЗАВОД "КУЗНЯ НА
РИБАЛЬСЬКОМУ"
(ПРАТ "ЗАВОД "КУЗНЯ НА РИБАЛЬСЬКОМУ")

23.05.2011
ДАТА ЗМІНИ

ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ЗАВОД "ЛЕНІНСЬКА КУЗНЯ"

22.05.2011
АКТУАЛЬНО НА

ВІДКРИТЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ЗАВОД "ЛЕНІНСЬКА КУЗНЯ"

Контактна інформація
(всього 7 змін)

04.07.2016
АКТУАЛЬНО НА

[04176, м.Київ, Подільський район, ВУЛИЦЯ ЕЛЕКТРИКІВ, будинок 26](#)
Тел: 425-21-50
Факс: 4625442

19.06.2015
ДАНІ ПЕРЕВІРЯЮТЬСЯ

[М.КИЇВ ПОДІЛЬСЬКИЙ ВУЛ.ЕЛЕКТРИКІВ БУД.26](#)
Тел: 425-21-50
Факс: 4625442

15.04.2014
ДАНІ ПЕРЕВІРЯЮТЬСЯ

[М.Київ, вул. Електриків, буд. 26](#)
Тел: 044425-21-50
Факс: 0444625442

05.02.2013
ДАНІ ПЕРЕВІРЯЮТЬСЯ

[м. Київ, Район - Подільський, ВУЛ.ЕЛЕКТРИКІВ , БУД.26](#)
Тел: 425-21-50
Факс: 4625442

24.05.2011 ДАНІ ПЕРЕВІРЯЮТЬСЯ	М.КИЇВ, ПОДІЛЬСЬКИЙ Р-Н ВУЛ. ЕЛЕКТРИКІВ БУД. 26 Тел: 417-42-42
22.05.2011 АКТУАЛЬНО НА	04176, М.КИЇВ, ПОДІЛЬСЬКИЙ РАЙОН, ВУЛИЦЯ ЕЛЕКТРИКІВ, БУДИНОК 26 Тел: 417-42-42
29.11.2000 ДАНІ ПЕРЕВІРЯЮТЬСЯ	М.КИЇВ, ПОДІЛЬСЬКИЙ Р-Н ВУЛ. ЕЛЕКТРИКІВ БУД. 26 Тел: 417-42-42
23.01.1997 ДАНІ ПЕРЕВІРЯЮТЬСЯ	М.КИЇВ, ДНІПРОВСЬКИЙ Р-Н, ВУЛ. ЕЛЕКТРИКІВ, Б.26 Тел: 417-42-42
Керівники (всього 2 зміни)	За 23 роки 8 місяців 0 днів наявної звітності змінилися 2 керівники у середньому кожні 11 років 10 місяців 0 днів
19.09.2002 ДАНІ ПЕРЕВІРЯЮТЬСЯ	ШАНДРА ВАЛЕРІЙ ОЛЕКСАНДРОВИЧ 6
03.06.1999 ДАНІ ПЕРЕВІРЯЮТЬСЯ	БДІНДАР ПЕТРО ІВАНОВИЧ
23.01.1997 ДАНІ ПЕРЕВІРЯЮТЬСЯ	ВАНСОВИЧ ВІКТОР ПЕТРОВИЧ 1
Учасники та бенефіціари (всього 19 змін)	
4 квартал 2018 року АКТУАЛЬНО НА	EWINS LIMITED КІПР Акція проста бездокументарна іменна Номінальна вартість: 49.00 Кількість: 3225723 Від загальної кількості (%): 94.0347
1 квартал 2018 року АКТУАЛЬНО НА	ЗАКРИТИЙ НЕДИВЕРСИФІКОВАНИЙ КОРПОРАТИВНИЙ ІНВЕСТИЦІЙНИЙ ФОНД "ВІК, 34294509 УКРАЇНА Акція проста бездокументарна іменна Номінальна вартість: 49.00 Кількість: 690460 Від загальної кількості (%): 20.1280 ЗАКРИТИЙ НЕДИВЕРСИФІКОВАНИЙ КОРПОРАТИВНИЙ ІНВЕСТИЦІЙНИЙ ФОНД "ПРАЙМ ЕССЕТС КЕПІТАЛ, 33549199 УКРАЇНА Акція проста бездокументарна іменна Номінальна вартість: 49.00 Кількість: 2535263 Від загальної кількості (%): 73.9067

3 квартал 2017 року
АКТУАЛЬНО НА

ЗАКРИТИЙ НЕДИВЕРСИФІКОВАНИЙ КОРПОРАТИВНИЙ ІНВЕСТИЦІЙНИЙ ФОНД "ВІК, 34294509

Акція проста бездокументарна іменна
Номінальна вартість: 49.00
Кількість: 690460

Від загальної кількості (%): 20.1280

ЗАКРИТИЙ НЕДИВЕРСИФІКОВАНИЙ КОРПОРАТИВНИЙ ІНВЕСТИЦІЙНИЙ ФОНД "ПРАЙМ ЕССЕТС КЕПІТАЛ, 33549199

Акція проста бездокументарна іменна
Номінальна вартість: 49.00
Кількість: 2535263

Від загальної кількості (%): 73.9067

4 квартал 2015 року
АКТУАЛЬНО НА

ЗАКРИТИЙ НЕДИВЕРСИФІКОВАНИЙ КОРПОРАТИВНИЙ ІНВЕСТИЦІЙНИЙ ФОНД "ВІК, 34294509 УКРАЇНА

Акція проста бездокументарна іменна
Номінальна вартість: 49.00
Кількість: 394491

Від загальної кількості (%): 11.5000

ЗАКРИТИЙ НЕДИВЕРСИФІКОВАНИЙ КОРПОРАТИВНИЙ ІНВЕСТИЦІЙНИЙ ФОНД "ПРАЙМ ЕССЕТС КЕПІТАЛ, 33549199 УКРАЇНА

Акція проста бездокументарна іменна
Номінальна вартість: 49.00
Кількість: 2831232

Від загальної кількості (%): 82.5347

4 квартал 2013 року
АКТУАЛЬНО НА

Закритий недиверсифікований корпоративний інвестиційний фонд "Прайм Ессетс Кепітал, 33549199 УКРАЇНА

Акція проста бездокументарна іменна
Номінальна вартість: 49.00
Кількість: 2831232

Від загальної кількості (%): 82.5347

Закритий недиверсифікований корпоративний інвестиційний фонд "ВІК, 34294509 УКРАЇНА

Акція проста бездокументарна іменна
Номінальна вартість: 49.00
Кількість: 394491

Від загальної кількості (%): 11.5000

3 квартал 2013 року
АКТУАЛЬНО НА

Закритий недиверсифікований корпоративний інвестиційний фонд "Прайм Ессетс Кепітал, 33549199 УКРАЇНА

Акція проста бездокументарна іменна
Номінальна вартість: 49.00
Кількість: 2093758

Від загальної кількості (%): 61.0300

Закритий недиверсифікований корпоративний інвестиційний фонд "Прайм Ессетс Кепітал, 33549199 УКРАЇНА

Акція проста бездокументарна іменна
Номінальна вартість: 49.00
Кількість: 737474

Від загальної кількості (%): 21.4900

Закритий недиверсифікований корпоративний інвестиційний фонд "ВІК, 34294509 УКРАЇНА

Акція проста бездокументарна іменна
Номінальна вартість: 49.00
Кількість: 394491

Від загальної кількості (%): 11.5000

2 квартал 2013 року
АКТУАЛЬНО НА

Закритий недиверсифікований корпоративний інвестиційний фонд "Прайм Ессетс Кепітал, 33549199 УКРАЇНА
Акція проста бездокументарна іменна
Номінальна вартість: 49.00
Кількість: 737474
Від загальної кількості (%): 21.4900
Публічн акц. тов. "Закрит. корпоративн. недиверс. інвестиц. фонд "ВІК", 34294509 УКРАЇНА
Акція проста бездокументарна іменна
Номінальна вартість: 49.00
Кількість: 394491
Від загальної кількості (%): 11.5000
Публічне акц. тов-во "ЗНКІФ"Прайм Ессетс Кепітал", 33549199 УКРАЇНА
Акція проста бездокументарна іменна
Номінальна вартість: 49.00
Кількість: 2093758
Від загальної кількості (%): 61.0400

1 квартал 2013 року
АКТУАЛЬНО НА

Закритий недиверсифікований корпоративний інвестиційний фонд "Прайм Ессетс Кепітал, 33549199 УКРАЇНА
Акція проста бездокументарна іменна
Номінальна вартість: 49.00
Кількість: 737474
Від загальної кількості (%): 21.4900
Публічн акц. тов. "Закрит. корпоративн. недиверс. інвестиц. фонд "ВІК", 34294509 УКРАЇНА
Акція проста бездокументарна іменна
Номінальна вартість: 49.00
Кількість: 394491
Від загальної кількості (%): 11.5000
Публічне акц. тов-во "ЗНКІФ"Прайм Ессетс Кепітал", 33549199 УКРАЇНА
Акція проста бездокументарна іменна
Номінальна вартість: 49.00
Кількість: 2093758
Від загальної кількості (%): 61.0362

4 квартал 2012 року
АКТУАЛЬНО НА

Публічне акціонерне товариство "Закритий недиверсифікований корпоративний інвестиційний фонд "Прайм Ессетс Кепітал", 33549199 UKR
Акція проста бездокументарна іменна
Номінальна вартість: 49.00
Кількість: 2488144
Від загальної кількості (%): 72.5332
Публічне акціонерне товариство "Закритий недиверсифікований корпоративний інвестиційний фонд "Прайм Ессетс Кепітал", 33549199 UKR
Акція проста бездокументарна іменна
Номінальна вартість: 49.00
Кількість: 737474
Від загальної кількості (%): 21.4985

1 квартал 2012 року
АКТУАЛЬНО НА

Публічне акціонерне товариство "Закритий недиверсифікований корпоративний інвестиційний фонд "Прайм Ессетс Кепітал", 33549199 UKR
Акція проста бездокументарна іменна
Номінальна вартість: 49.00
Кількість: 2513347
Від загальної кількості (%): 73.2679
Публічне акціонерне товариство "Закритий недиверсифікований корпоративний інвестиційний фонд "Прайм Ессетс Кепітал", 33549199 UKR
Акція проста бездокументарна іменна
Номінальна вартість: 49.00
Кількість: 737474
Від загальної кількості (%): 21.4985

4 квартал 2011 року
АКТУАЛЬНО НА

Публічне акц. тов-во "ЗНКІФ"Прайм Ессетс Кепітал", 33549199 UKR

Акція проста бездокументарна іменна

Номінальна вартість: 49.00

Кількість: 538409

Від загальної кількості (%): 15.6954

Публічне акціонерне товариство "Закритий недиверсифікований корпоративний інвестиційний фонд "Прайм Ессетс Кепітал", 33549199 UKR

Акція проста бездокументарна іменна

Номінальна вартість: 49.00

Кількість: 1974938

Від загальної кількості (%): 57.5724

Публічне акціонерне товариство "Закритий недиверсифікований корпоративний інвестиційний фонд "Прайм Ессетс Кепітал", 33549199 UKR

Акція проста бездокументарна іменна

Номінальна вартість: 49.00

Кількість: 737474

Від загальної кількості (%): 21.4985

3 квартал 2011 року
АКТУАЛЬНО НА

Публічне акц. тов-во "ЗНКІФ"Прайм Ессетс Кепітал", 33549199 UKR

Акція проста бездокументарна іменна

Номінальна вартість: 49.00

Кількість: 538409

Від загальної кількості (%): 15.6954

Публічне акціонерне товариство "Закритий недиверсифікований корпоративний інвестиційний фонд "Прайм Ессетс Кепітал", 33549199 UKR

Акція проста бездокументарна іменна

Номінальна вартість: 49.00

Кількість: 1974938

Від загальної кількості (%): 57.5724

1 квартал 2011 року
АКТУАЛЬНО НА

Публічне акц. тов-во "ЗНКІФ"Прайм Ессетс Кепітал", 33549199 UKR

Акція проста документарна іменна

Номінальна вартість: 49.00

Кількість: 538409

Від загальної кількості (%): 19.9938

Публічне акц. тов-во "ЗНКІФ"Прайм Ессетс Кепітал", 33549199 UKR

Акція проста документарна іменна

Номінальна вартість: 49.00

Кількість: 1974938

Від загальної кількості (%): 73.3393

4 квартал 2010 року
АКТУАЛЬНО НА

Публічне акц. тов-во "ЗНКІФ"Прайм Ессетс Кепітал", 33549199 UKR

Акція проста документарна іменна

Номінальна вартість: 49.00

Кількість: 529316

Від загальної кількості (%): 19.6561

Публічне акц. тов-во "ЗНКІФ"Прайм Ессетс Кепітал", 33549199 UKR

Акція проста документарна іменна

Номінальна вартість: 49.00

Кількість: 1974938

Від загальної кількості (%): 73.3393

2 квартал 2009 року
АКТУАЛЬНО НА

ЗНКІФ"Прайм Есеетс Кепітал, 33549199 UKR

Акція проста документарна іменна

Номінальна вартість: 49.00

Кількість: 529316

Від загальної кількості (%): 19.6561

ЗНКІФ"Прайм Есеетс Кепітал, 33549199 UKR

Акція проста документарна іменна

Номінальна вартість: 49.00

Кількість: 1974938

Від загальної кількості (%): 73.3393

<p>3 квартал 2008 року АКТУАЛЬНО НА</p>	<p>ЗНКІФ"Прайм Есеетс Кепітал, 33549199 UKR Акція проста документарна іменна Номінальна вартість: 49.00 Кількість: 529316 Від загальної кількості (%): 19.6561 ЗНКІФ"Прайм Есеетс Кепітал, 33549199 UKR Акція проста документарна іменна Номінальна вартість: 49.00 Кількість: 161701 Від загальної кількості (%): 6.0048</p>
<p>1 квартал 2008 року АКТУАЛЬНО НА</p>	<p>ЗНКІФ"Прайм Есеетс Кепітал, 33549199 UKR Акція проста документарна іменна Номінальна вартість: 49.00 Кількість: 527264 Від загальної кількості (%): 19.5799 ЗНКІФ"Прайм Есеетс Кепітал, 33549199 UKR Акція проста документарна іменна Номінальна вартість: 49.00 Кількість: 161701 Від загальної кількості (%): 6.0048</p>
<p>3 квартал 2007 року АКТУАЛЬНО НА</p>	<p>ЗНКІФ"Прайм Есеетс Кепітал, 33549199 UKR Акція проста документарна іменна Номінальна вартість: 49.00 Кількість: 504274 Від загальної кількості (%): 18.7262 ЗНКІФ"Прайм Есеетс Кепітал, 33549199 UKR Акція проста документарна іменна Номінальна вартість: 49.00 Кількість: 161701 Від загальної кількості (%): 6.0048</p>
<p>2 квартал 2007 року АКТУАЛЬНО НА</p>	<p>ЗНКІФ"Прайм Есеетс Кепітал, 33549199 UKR Акція проста документарна іменна Номінальна вартість: 49.00 Кількість: 504274 Від загальної кількості (%): 30.6945</p>
<p>1 квартал 2007 року АКТУАЛЬНО НА</p>	<p>Закрите акціонерне товариство"Український промислово-інвестиційний крн, 20012620 UKR Акція проста документарна іменна Номінальна вартість: 49.00 Кількість: 484274 Від загальної кількості (%): 29.4771</p>
<p>Підписанти</p>	
<p>10.08.2016 АКТУАЛЬНО НА</p>	<p>ШАНДРА ВАЛЕРІЙ ОЛЕКСАНДРОВИЧ 6</p>
<p>Види діяльності (всього 2 зміни)</p>	
<p>04.07.2016 АКТУАЛЬНО НА</p>	<p>30.11 - Будівання суден і плавучих конструкцій</p>
<p>11.08.2005 ДАНІ ПЕРЕВІРЯЮТЬСЯ</p>	<p>35.11.0 - БУДУВАННЯ ТА РЕМОНТ СУДЕН</p>

23.01.1997
ДАНІ ПЕРЕВІРЯЮТЬСЯ

14740 - СУДНОБУДІВНА ПРОМИСЛОВІСТЬ

Перелік засновників (учасників) юридичної особи
(всього 4 зміни)

11.09.2020
АКТУАЛЬНО НА

АКЦІОНЕРИ ЗГІДНО РЕЄСТРУ.
Розмір внеску в статутний фонд: 168 087 346 грн.

КІНЦЕВИЙ БЕНЕФІЦІАРНИЙ ВЛАСНИК (КОНТРОЛЕР) - ТІГІПКО СЕРГІЙ
ЛЕОНІДОВИЧ 35

Адреса засновника: 13.02.1960 Р.Н., УКРАЇНА, , М.КИЇВ, ВУЛ.
ГОРОДЕЦЬКОГО, БУД. 12, КВ. 69, ІПН. (БАЙЛИКАН ЛІМІТЕД,
Т.А.С.ОВЕРСІАС ІНВЕСТМЕНТС ЛІМІТЕД, ЕВІНЗ ЛІМІТЕД)
Розмір внеску в статутний фонд: 0 грн.

28.08.2020
АКТУАЛЬНО НА

АКЦІОНЕРИ ЗГІДНО РЕЄСТРУ
Розмір внеску в статутний фонд: 168 087 346 грн.

КІНЦЕВИЙ БЕНЕФІЦІАРНИЙ ВЛАСНИК (КОНТРОЛЕР) - ТІГІПКО СЕРГІЙ
ЛЕОНІДОВИЧ 35

Адреса засновника: 13.02.1960 Р.Н., , АЕ 395478, М.КИЇВ, ВУЛ.
ГОРОДЕЦЬКОГО, БУД. 12, КВ. 69, ІПН. 21958033271 (БАЙЛИКАН ЛІМІТЕД,
Т.А.С.ОВЕРСІАС ІНВЕСТМЕНТС ЛІМІТЕД, ЕВІНЗ ЛІМІТЕД)
Розмір внеску в статутний фонд: 0 грн.

23.10.2019
АКТУАЛЬНО НА

АКЦІОНЕРИ ЗГІДНО РЕЄСТРУ
Розмір внеску в статутний фонд: 168 087 346 грн.

КІНЦЕВИЙ БЕНЕФІЦІАРНИЙ ВЛАСНИК (КОНТРОЛЕР) - ТІГІПКО СЕРГІЙ
ЛЕОНІДОВИЧ 35

Адреса засновника: 13.02.1960 Р.Н., , М.КИЇВ, ВУЛ. ГОРОДЕЦЬКОГО,
БУД. 12, КВ. 69, ІПН. 21958033271 (БАЙЛИКАН ЛІМІТЕД, Т.А.С.ОВЕРСІАС
ІНВЕСТМЕНТС ЛІМІТЕД, ЕВІНЗ ЛІМІТЕД)
Розмір внеску в статутний фонд: 0 грн.

28.11.2018
АКТУАЛЬНО НА

АКЦІОНЕРИ ЗГІДНО РЕЄСТРУ
Розмір внеску в статутний фонд: 168 087 346 грн.

КІНЦЕВИЙ БЕНЕФІЦІАРНИЙ ВЛАСНИК (КОНТРОЛЕР) - ТІГІПКО СЕРГІЙ
ЛЕОНІДОВИЧ 35

Адреса засновника: 13.02.1960 Р.Н., , М.КИЇВ, ВУЛ. ГОРОДЕЦЬКОГО,
БУД. 12, КВ. 69, ІПН. 21958033271 (БАЙЛИКАН ЛІМІТЕД, Т.А.С.ОВЕРСІАС
ІНВЕСТМЕНТС ЛІМІТЕД, ЕВІНЗ ЛІМІТЕД)
Розмір внеску в статутний фонд: 0 грн.

10.08.2016
АКТУАЛЬНО НА

АКЦІОНЕРИ ЗГІДНО РЕЄСТРУ

Розмір внеску в статутний фонд: 168 087 346 грн.

КІНЦЕВИЙ БЕНЕФІЦІАРНИЙ ВЛАСНИК (КОНТРОЛЕР) - КОНОНЕНКО ІГОР ВІТАЛІЙОВИЧ 54

Адреса засновника: МІСТО КИЇВ, ВУЛИЦЯ РАДІАЛЬНА, БУДИНОК 5, 01015

Розмір внеску в статутний фонд: 0 грн.

КІНЦЕВИЙ БЕНЕФІЦІАРНИЙ ВЛАСНИК (КОНТРОЛЕР) - ПОРОШЕНКО ПЕТРО ОЛЕКСІЙОВИЧ 335

Адреса засновника: МІСТО КИЇВ, ВУЛИЦЯ ГРУШЕВСЬКОГО, БУДИНОК 9, КВАРТИРА 37, 01021

Розмір внеску в статутний фонд: 0 грн.

Додаткова інформація про засновників (учасників) юридичної особи

24.05.2011
Дані перевіряються

АКЦІОНЕРИ ЗГІДНО РЕЄСТРУ

Розмір внеску в статутний фонд: 168 087 346 грн.

08.12.2009
Дані перевіряються

ЗГІДНО РЕЄСТРУ 57000 ОСІБ

Розмір внеску в статутний фонд: 131 951 120 грн.

02.04.2009
Дані перевіряються

АКЦІОНЕРИ ЗГІДНО РЕЄСТРУ АКЦІОНЕРІВ

Розмір внеску в статутний фонд: 131 951 120 грн.

18.03.2008
Дані перевіряються

ФІЗИЧНІ ОСОБИ

Розмір внеску в статутний фонд: 131 951 120 грн.

Розмір статутного капіталу
(всього 4 зміни)

10.08.2016
АКТУАЛЬНО НА

168 087 346 грн.

19.06.2015
ДАНІ ПЕРЕВІРЯЮТЬСЯ

336 174 692 грн.

24.05.2011
ДАНІ ПЕРЕВІРЯЮТЬСЯ

168 087 346 грн.

02.08.2007
ДАНІ ПЕРЕВІРЯЮТЬСЯ

131 951 120 грн.

18.12.1998
ДАНІ ПЕРЕВІРЯЮТЬСЯ

80 501 120 грн.

